



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmil.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în perioada 18 septembrie - 18 octombrie 2012 la Secția de Artă și Carte Franceză un stand de carte cu vânzare în cadrul căruia grupul de edituri **Wolters Kluwer România** vine cu o bogată ofertă de titluri.

Wolters Kluwer România a fost înființată în anul 2005 și oferă pentru piața românească produse și servicii profesionale, atât tipărite cât și soluții software, adresate în mod deosebit domeniului juridic și economic.

Acest grup din România face parte din Grupul multinațional Wolters Kluwer, un brand de renume internațional, bine cunoscut pe piața cărții de bună calitate, unul dintre cei mai apreciați furnizori de **produse și servicii dedicate profesioniștilor**.

Astăzi, grupul este prezent în peste 40 de țări și reunește cele mai reputeate și mai apreciate brand-uri de produse editoriale, servicii și soluții software pentru piața specialiștilor (*Lamy, Aspen Publisher, Carl Heymanns Verlag, Luchterhand, CEDAM,*

UTET, IPSOA etc.) în special pe domeniile: Taxe, Contabilitate, Servicii Financiare, Servicii Corporatiste, Legal, Transport și Sănătate.

Standul organizat la Biblioteca Județeană va aduce în atenția celor interesați numeroase titluri de ultimă oră din domeniul juridic, al științelor sociale, al politologiei și pedagogiei. Cărțile poartă semnătura unor reputeți autori, excelenți cunosători ai domeniilor respective, publicul nostru cititor, specialiștii în domeniul social putând găsi titluri de referință, deosebit de utile în cariera profesională.

În domeniul juridic, grupul **Wolters Kluwer România** este prezent pe piață cu gama de produse *Sintact* - baze de date complexe de legislație, doctrină și jurisprudență, cât și cu o ofertă bogată de cărți și reviste de specialitate.

Cărțile prezentate în stand vor putea fi achiziționate la prețuri avantajoase.

Director-Manager
Ioan Sebastian BARA